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٢١ تکلیف: شماره ی

:١ مسئله ی

دارند. قرار (0, 0,−a) و (0, 0, a) نقاط در +q دیΎر نقطه ای بار دو و مختصات مبدأ در −2q بار
آورید. دست به ،r ≫ a دور، نقاط برای را بار توزیع این از ͳناش ͳ΋تری΋ال پتانسیل الف)

کنید. محاسبه را بار توزیع این چهارقطبی گشتاور تانسور ب)
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:١ ΁پاس

Φ =
qa2

4πϵ0

3 cos2 θ − 1
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الف)

هستند. صفر قطری غیر عناصر و Q11 = Q22 = −2qa2, Q33 = 4qa2 ب)

:٢ مسئله ی

دست به دور فواصل در را قطبی هشت این از ͳناش ͳ΋تری΋ال پتانسیل مͳ دهد. نشان را ͳخط قطبی هشت Έی زیر ش΋ل
آورید.
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:٢ ΁پاس

Φ =
6qa3

4πϵ0r4
(5 cos3 θ − 3 cos θ)

2

است: لژاندر سوم مرتبه ی جمله ی چند (5 cos3 θ − 3 cos θ)

2
عبارت

P3(cos θ) =
(5 cos3 θ − 3 cos θ)

2

این بنابر

Φ =
6qa3

4πϵ0r4
P3(cos θ)


